CYIOK/IMKHHUHI' UKKHA XNJI
(IAMUHAP BA TYPBYJIEHT) XAPAKAT PEX XUMHU

Mabpy3saun acc [1.Annaepos



PEXA:

1. PenHonbAac Taxpubanapwu
2. JllammnHap xapakaTt pexumm

3. TypOyneHT xapakaT pexummu

TasiH4y ubopanap: «PelHos1bOC COHU», «JlTaMUHap»,
«mypbyreHm», «kkpumuk PelUHO/IbOC COHU», «ME3JTUK
makKcumMomu», «me3JiuK nynbcayusicu», «mypobyneHm
Xapakam mooenuy.



KyBypaa xapakatnaHaéTtraH CyB OKMMMHUHI XapakaTt TapTmbu PenHonbAac
coHura opkanu ucpoganaHagm
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OyHAa, v - CYOKINMUKHUHI ypTava Te3nuru

d - CYIOKIIUKHUHI XapopaTtra 60ofnukK oynraH KWUHeMaTuK
ENUWKOKIUNK KoadhdunumeHTH

R — rmapaBnuk paguyc
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V- CYRKNMUKHUHI XapopaTra 6ofnukK oyrnraH KWHeMmaTuk
€NUWKOKINUK KoadppunumeHTn

d =4R YYHKH, R =

4R

w - XapaKataarm Kecum ro3a

¥ - XyNnnaHraH nepumeTtp



Xynocanap:

1. CymoKIMK  OKMMHUHUHI  HXTUEpPHUH
[IAKJIJgaru KyBypJjapla XapakaTUHU YpraHuinaa
TUAPABIUK PAAUYC YpHUTA KYBYp JUAMETPH
Epaamuzia PEMHOIBAC COHMHY aHUKIAIl MYMKHH.

9D H(4R)
Y, v
ArapRe <Re,_ 6ymca,  oxumnune  aamunap
xapaxkamu;

Re

= 4Re

Arap Re >Re,, Oyica, OKUMHUHZ mMYypOyieHm
xapaxkamu Ky3aTUiaau.



Macana. Kecumun TyptOypuak 6ynraH KyBypaa xapopatut = 16 C° éynraH
CYIOKJIMK XapaKaT KMnmokaa.

BepunraH:
a =30cm Q =41/c=4000cm*/c
b = 20cu A =08

Tanab kunuHagm:

a) KyBypaarn cyB xapakaTMHUHI TapTUOUMHU Ba KapLIUITUK COXaCUHU
aHUKNaHr;

0) N'mppaBnuk uwkKanaHuw KoadpdpunumeHTn A, ruapaBnuK HULWIAONKUK Ba
KyBYPHUHr | = 500 M y3yHnurnaa nykotusiraH HanopHu aHUKNaHr.
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KyBypaa xapakatnaHaéTtraH CyB OKMMMHUHI Xapakat TapTubuHmn PenHonbAac
COHUra acocaH aHUKNnanmu3s

Re — v-4R
Vv
L= Q = 4000 = 6,67 cu/c.
o 600

w=ab=30-20 =600cu".

~w 600
y 100

R

= Bcm

x =2(a+b)=2(30+20)=100cm

Re — v-4R _ 6,67-4-6 14297
V 0,0112




